

Seite

Zeile

Errata

- Seite 57 Zeile 6 von oben lies: Stirbt statt Sirt.
- " 59 " 5 von unten lies: als statt wie.
- " 70 " 5 von oben lies nach Fürst: 18 Jahre lang die  
Annoniter, 18 Jahre lang ic.
- " 77 " 14 von oben lies: B. Salomon statt II. B. Sa-  
lomon.
- " 115 " 1 von oben lies: Erklärung statt Ekklärung.
- " 211 " 4 von oben lies: er statt es.
- " 220 " 11 von oben lies: Volkcs statt Völkes.
- " 253 " 7 von unten lies: Algidus statt Algidns.
- " 260 " 15 von unten lies: §. 3. Das consularische Rom  
statt C. Das consularische Rom.

Weitere Errata möge der Leser selbst freundlich berichtigen.

A. 2.

Die Geschichte der Germanen gegen die Römer

1. Der Zusammenhang macht den Anfang einer großen

440 440

440 440

B. 2.

Das Germanenthum und die Germanen

1. Der Inhalt der Germanen-Geschichte die Welt mit einer

450 450

450 450

450 450

450 450

(Die erste Lieferung des II. Bandes des Lehrbuches wird bis Ostern 1846 erscheinen und die Geschichte des Mittelalters bis Karl den Großen enthalten.)